
Мотиваційний лист 

 

Шановні члени приймальної комісії! Мене звуть Катерина, 2007 року 

народження. В цьому році я закінчила 11 клас Мелітопольського ліцею № 10. Цим 

мотиваційним листом хочу виразити бажання навчатись в Таврійському 

державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на 

спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».  

По життю я активна, тому завжди приймала участь у всіх культурних заходах 

школи та міста, приймала участь у наукових дебатах, тренінгах з розвитку 

особистості. Бачу себе і в лідерах студентського життя ТДАТУ. Зацікавила 

спеціальність «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», тому 

що бачу сьогоднішній стан справ в країні та світі і розумію важливість та місце 

саме фінансової сфери, без якої не працює жодна економіка. Бачу перспективи 

працевлаштування, маючи диплом за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок».  

Знаю, що фінансова грамотна людина може створити для себе гідні умови 

життя. Адже користуватися послугами банків, страхових компаній, бюджетних 

організацій, це частинна мого повсякденного життя. Як фінансово не програти, 

починаючи омріяну справу? Як розрахувати свій бюджет? Як відкладати на 

пенсію? І багато питань постає, відповіді на які я хочу отримати навчаючись саме 

на цій спеціальності. Вважаю, що саме Таврійський державний агротехнологічний 

університет імені Дмитра Моторного та кваліфіковані викладачі допоможуть мені 

в цьому!  

Я усвідомлюю, що для того, щоб стати спеціалістом, не достатньо набратися 

лише теоретичних навичок, але я чула, що у вашому університеті приділяють 

велику увагу саме практиці в мене це не може не радувати. Мої успіхи у навчанні 

також можуть зацікавити і вас: я закінчила 11 клас на відмінно і пишаюсь цим.  

Готова до експериментів, мені подобається навчання і скільки я себе 

пам’ятаю, ніколи не нехтувала можливістю дізнатися щось нове, прослухати 

розвиваючі курси чи познайомитися з новими цікавими людьми. Маю хист до 

фотографування. Також полюбляю активний спосіб життя, здорові звички і 

правильне харчування, цікавлюся психологією і добре володію цією темою.   

Я готова долати перешкоди, що будуть на шляху до мого успіху, бо я дійсно 

хочу пов’язати свою професію з фінансами, а в поєднанні з освітньою програмою, 

досвідченими викладачами і моїми амбіціями та талантами, ми могли б зробити 

непогану команду. Я хочу працювати на майбутнє мого міста і моєї країни разом із 

ТДАТУ. 

 

З повагою, Катерина.  


